

# 法務部行政執行署大事記(113年11月)

**執行署「五打七安」全國聯合拍賣拍定破2億元！  
展現跨機關合作打擊犯罪及守護被害人權益決心**

113年11月11日（星期一）

法務部行政執行署為貫徹行政院「五打七安（五打：黑、金、槍、毒、詐；七安：治安、食安、道安、工安、校安、居安、資安）」政策，搭上已成為全球流行趨勢的雙11購物檔期，於113年11月11日（星期一）舉辦全國13分署首次「五打七安」聯合拍賣會，協助檢察機關辦理扣押物及沒收物的變價，當日總拍定金額高達2億756萬餘元。法務部徐政務次長錫祥當日出席在桃園分署舉辦的「法務部行政執行署『五打七安-守護公義永續的臺灣』聯合宣示活動」，於致詞時表示，非常樂見同為法務部體系的檢察機關及行政執行機關，能藉由辦理囑託變價案件，共同貫徹行政院及法務部的「五打七安」政策，期待雙方能持續展現跨機關合作綜效，打擊犯罪及維護民眾權益，且檢察機關囑託變價的物品如能順利拍定，將有效提升犯罪被害人未來受償的可能性，彰顯法務部打擊重大犯罪及重視柔性司法的政策目標。



法務部徐政務次長錫祥致詞時表示，非常樂見同為法務部體系的檢察機關及行政執行機關，能藉由辦理囑託變價案件，共同貫徹行政院及法務部的「五打七安」政策，打擊犯罪及維護民眾權益。



法務部徐政務次長錫祥（中）、臺灣高等檢察署張檢察長斗輝（左）及法務部行政執行署繆署長卓然（右）共同持拍賣槌宣告「五打七安」全國 13 分署聯合拍賣會同步開賣（於畫面左方螢幕現場同步轉播），展現檢察機關與行政執行機關通力合作貫徹「五打七安」政策的決心。



法務部徐政務次長錫祥率領臺灣高等檢察署張檢察長斗輝、法務部行政執行署繆署長卓然、桃園地檢署俞檢察長秀端及法務部行政執行署桃園分署丁分署長俊成，持拍賣槌打破象徵「槍」、「毒」、「詐」、「黑」、「金」的方塊物，彰顯法務部所屬檢察及行政執行機關共同打擊犯罪的魄力（自左至右為桃園地檢署俞檢察長秀端、臺灣高等檢察署張檢察長斗輝、法務部徐政務次長錫祥、法務部行政執行署繆署長卓然、法務部行政執行署桃園分署丁分署長俊成）

# 法務部行政執行署大事記(113年11月)

## 繆署長拜會邱前部長太三-亞洲大學

113年11月18日(星期一)



# 法務部行政執行署大事記(113年11月)

## 本署 113 年度會計人員業務聯繫會議

113 年 11 月 19 日 (星期二)



# 法務部行政執行署大事記(113 年 11 月)

## 本署 113 年度秘書室業務研習會

113 年 11 月 20 日 (星期三)



# 法務部行政執行署大事記(113年11月)

## 本署113年廉政會報暨安全維護會報

113年11月26日(星期二)



# 法務部行政執行署大事記(113 年 11 月)

## 「AI 科技運用、法律風險與行政執行學術研討會」

### 學界與實務界盛會 打造台灣「人工智慧島」

113 年 11 月 29 日 (星期五)

法務部行政執行署於今(29)日假亞洲大學召開「AI 科技運用、法律風險與行政執行學術研討會」，由法務部黃政務次長世杰、亞洲大學曾副校長憲雄、亞洲大學財經法律學系榮譽講座教授施前部長茂林致詞揭開序幕，隨著人工智慧(AI)科技迅速發展，各界運用日益廣泛，行政執行業務龐大的案件量如引進 AI 科技，相信定能得以提升行政效能，於導入過程中並應力求兼顧法律風險的管控。現今社會變遷快速，為因應新的挑戰，時時都得跨出封閉的舒適圈，找尋橫向合作的機會，此不僅是在機關間，與學術及實務界跨專業領域的整合也是缺一不可，透過今日研討會議題的深度探討，激盪出跨領域的火花，可提升公部門服務效能及決策精準度，為推動政府數位化盡一份心力。





(左起亞洲大學管理學院陳院長明惠、亞洲大學財經法律學系邱教授太三、臺中高分檢林檢察長錦村、行政執行署繆署長卓然、法務部黃政務次長世杰、亞洲大學財經法律學系施教授茂林、亞洲大學曾副校長憲雄、亞洲大學財經法律學系吳教授盈德、法務部法律事務司劉司長英秀)